

## ERRATA

---

- Page 2, 13e ligne lisez *Lamothe* au lieu de *Lomothé*  
Page 18, 19e ligne lisez *édicte* au lieu de *édicés*  
Page 19, 16e ligne lisez *pénalités* au lieu de *pénalité*  
Page 31, 23e ligne lisez *eut* au lieu de *côt*  
Page 42, 1ère ligne lisez *exemptés* au lieu de *exemptés*  
Page 50, 22e ligne lisez *cette* au lieu de *ce*  
Page 53, 14e ligne lisez *conservér* au lieu de *conservé*  
Page 60, 33e ligne lisez *la* au lieu de *le*  
Page 72, 5e ligne lisez (A) ACTE NOTARIE au lieu de  
(a) acte notarié  
Page 74, 4e ligne lisez *contractantes* au lieu de *contractants*  
Page 80, 4e ligne lisez *que* au lieu de *auquel*  
Page 84, 28e ligne, lisez *ceux écrits* au lieu de *lorsqu'on écrit*  
Page 92 et al lisez *Fond* au lieu de *Fonds*  
Page 99, 9e ligne lisez *ce serait* au lieu de *c'est faire*  
Page 123, 10e ligne lisez *recours* au lieu de *recour*  
Page 133, 20e ligne lisez *atent* au lieu de *att*  
Page 133, 21e ligne lisez *fât* au lieu de *fut*  
Page 148, 1ère ligne lisez *d'instances* au lieu de *d'instance*  
Page 156, 12e ligne lisez *quel que* au lieu de *quelque*  
Page 159, 23e ligne lisez *mainies* au lieu de *mainte*  
Page 162, 22e ligne lisez *établie* au lieu de *établ*  
Page 167, 12e ligne lisez *le* au lieu de *un*  
Page 175, 18e ligne lisez *critiquée* au lieu de *critiqué*  
Page 190, 15e ligne lisez *étant* au lieu de *étaient*  
Page 201, 2e ligne lisez *qui ne lui paraiss* au lieu de *lui pa-*  
*raissant*  
Page 208, 29e ligne lisez *vérité* au lieu de *vérités*.